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直线与方程专题测试
一、单项选择题
1.
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2.
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 A.3x+4y+10=0
B.4x-3y=15
C.3x+4y-20=0
D.3x+4y+10=0或3x+4y-20=0
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4.直线l沿x轴负方向平移3个单位，再沿y轴正方向平移1个单位后，又回到原来位置，那么l的斜率为（ ）
 A.[image: image10.png]
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5.点（2，1）到直线3x -4y + 2 = 0的距离是（ ）
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6.点（-1，2）关于直线y =x -1的对称点的坐标是（ ） 
A.（3，2） 

 B.（-3，-2） 

 C.（-3，2） 

 D.（3，-2） 

7.
[image: image16.png]By = 3x SRR 007, BET 1, ASRINESSRN ()





 A.[image: image17.png]


 B.[image: image18.png]


 C.[image: image19.png]»=3x-3



 D.[image: image20.png]



8.过点 (－3,－2)且在两坐标轴上截距相等的直线方程为（ ） 
A.2x－3y＝0 

 B.x＋y＋5＝0 

 C.2x－3y＝0或x＋y＋5＝0 

 D.x＋y＋5或x－y＋5＝0 

9.直线3x+y+1=0和直线6x+2y+1=0的位置关系是（ ） 
A.重合 

 B.平行 

 C.垂直 

 D.相交但不垂直 

10.直线x+6y+2=0在x轴和y轴上的截距分别是（ ） 
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答案部分 



一、单项选择题
1. 

【正确答案】：D
【答案解析】：
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2. 

【正确答案】：D
【答案解析】：
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3. 

【正确答案】：B
【答案解析】：
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4. 

【正确答案】：C
【答案解析】：
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5. 

【正确答案】：A
【答案解析】：
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6. 

【正确答案】：D
【答案解析】：
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7. 

【正确答案】：A
【答案解析】：
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8. 

【正确答案】：C
【答案解析】：
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9. 

【正确答案】：B
【答案解析】：因为两直线的斜率相同且在y轴上的截距不同，故两直线平行，选B. 
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10. 

【正确答案】：B
【答案解析】：
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